

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7410

4 PAGINI 30 BANI

Simbătă 12 mai 1973

ILIE NĂSTASE
s-a calificat

pentru finala
turneului de tenis
de la Bournemouth

Amănunte în pag. a 4-a

Miine, o nouă etapă (a 23-a)
in Divizia A la fotbal

UN PROGRAM CU 8 JOCURI DE MARE ATRACȚIE,
DOMINAT DE CUPLAJUL INTERBUCUREȘTEAN

Citiți în pagina a 3-a amănunte asupra pregătirilor
efectuate de cele 16 echipe

SE ÎNFĂPTUIESC PREVEDERILE HOTĂRIRII PLENAREI C.C. AL P.C.R. CU PRIVIRE LA DEZVOLTAREA CONTINUĂ A EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI

MIINE, LA ARAD FINALA PE ȚARĂ A „CROSULUI TINERETULUI” — COMPETIȚIA CELOR DOUĂ MILIOANE DE PARTICIPANȚI

Miine, orașul Arad va găzdui un eveniment deosebit al sportului de masă. Este vorba de finala pe țară a celui de-a cincea ediție a „Crosului tineretului”. După cum se știe, întrecerile se vor disputa pe trei categorii de vârstă (cat. 13-16 ani, cat. 17-19 ani și cat. peste 19 ani), băieți și fete. Fiecare dintre județele țării și municipiul București va fi reprezentat la startul celor șase probe de câte doi concurenți, clasafi pe primele două locuri în cadrul etapelor județene, disputate în ultimele săptămâni. Vom putea, asadar, urmări evoluțiile a aproape 500 de tineri care-și vor disputa cu toată ardoarea sistem sigur — sansa de a se situa pe unul dintre locurile frunțase ale clasamentelor finale.

La această oră, toate pregătirile organizatorice pentru a asigura curselor o bună desfășurare sînt aproape terminate. Traseele au fost amenajate în plin centrul Aradului și, dată fiind susținuta popularizare făcută, se scontează pe un număr record de spectatori.



Asemenea imaginii se vor înregistra, cu siguranță, și la finala pe țară a „Crosului tineretului”

În Capitală

DOUĂ MARI ÎNTRECERI DE CROS ÎN SECTOARELE 1 ȘI 5

Printre numeroasele acțiuni sportive de masă care se vor desfășura duminică dimineață în Capitală — concursuri de orientare turistică, campionatul de minifotbal și minibaschet, competiții de popice, haltere și tenis de masă — la loc de frunte se înscriu câteva crosuri, întreceri tot mai mult îndrăgite de tineretul bucureștean.

Astfel, în Parcul Tineretului (Cocioc), va avea loc „Crosul Victoriei”, întrecere la startul căreia vor fi prezenți — după estimările organizatorilor — circa 4.000 de tineri și tinerice din școlile și întreprinderile Capitalei. Traseele au fost fixate în incinta parcului, în mod special pentru a nu perturba circulația rutieră. La reușita acestei întreceri își vor aduce contribuția atât organele sportive ale sectoru-

lui 5, pe raza căruia se va desfășura acțiunea cit și cele ale municipiului, în colaborare cu organele U.T.C. și ale Inspectoratului școlar.

10.000 DE STUDENȚI LA COMPLEXELE SPORTIVE DE LA „REGIE” ȘI „TEI”

Duminică dimineață, Complexul sportiv „Regie” din București va găzdui finala „Politehniciadei”, ediția 1973. La întreceri vor fi prezente reprezentativele tuturor facultăților Institutului Politehnic, atât în disputele pe echipe cit și în cele individuale. Concursurile preliminare au adus pe terenurile de sport peste 15.000 de studenți și studențe, iar duminică de

O întrecere de cros rezervată cravatele roșii este programată, separat, în sectorul 5, pentru pionierii din școlile generale. Loc de desfășurare, de asemenea, parcul Tineretului, de la orele 8.

Tot duminică — de la orele 9 — se va da plecare, din piața Victoriei, într-o întrecere de masă intitulată sugestiv „Crosul primăverii”. Vor participa elevii din toate școlile aparținînd sectorului 1. Concursurile vor parcurge un traseu care sîmburi de gimnastică alături de studenți și studențe din oraș și U.T.C. și ale Inspectoratului școlar.

(Continuare în pag. a 2-a)

VALERIA BUFANU:

PRINCIPALELE MELE OBIECTIVE ÎN '73 UNIVERSIADA ȘI „CUPA EUROPEI”



Simbă și duminică, pe stadionul Republicii s-a desfășurat prima etapă a diviziei de atletism rezervată echipei de la Rapid la Dinamo Ștefan Bufanu. N-am putea spune că prezența multor spectatori în jurul terenului este neobișnuită — deși participarea ei în concurs arar și foarte puțină, transferul de la Rapid la Dinamo Ștefan Bufanu, așa cum am arătat în timpul potrivit în ziarul nostru, un an de carantină — dar se obișnuiesc ca la orice competiție mai importantă să-o vedem pe oasă, amice unde de o bună bucată de vreme ne oferă satisfacții la fiecare etapă, fie la garduri, fie la lungime, la săritură sau la 200 m.

Cum vă simțiți în postura de spectatoare? Este ea oare determinată exclusiv de regulamentul federației sau considerați că nu a venit încă timpul să concurați în aer liber?

— As fi putut participa în afară

de concurs; de altfel, în arad au văd putea concura la toate întrecerile interne numai în acest fel, și la alergări, numai în seri.

— Nici un titlu de campion, deci, pentru Valeria Bufanu.

— Mă voi reveni anul viitor și-mi voi completa colecția!

— Ați încheiat sezonul de săli la 12 martie, odată cu campionatul.

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. a 3-a)

PLENARE ALE CONSILIILOR JUDEȚENE PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

La orașe, Reșița, Siboriza, Ploiești și Tulcea au avut loc ieri plenaryle Consiliilor Județene pentru Educație Fizică și Sport, prilej de analiză profundă și responsabilă a activității desfășurate și de stabilire a liniilor directorie pentru munca de viitor, în spiritul Hotărîrii Plenare C.C. al Partidului Comunist Român din 28 februarie — 2 martie, cu

privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului.

Cu ocazia lucrărilor plenare, au fost adoptate planurile de muncă și au fost alese noul Birouri executive ale C.J.E.F.S. Într-o atmosferă de puternică însuflețire, participanții la plenary au adoptat textele telegramelor adresate conducerii partidului, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, expresii ale ho-

tărîri neabătute de a se munci cu toată pasiunea, cu întreaga capacitate pentru dezvoltarea continuă, pentru propășirea educației fizice și sportului în patria noastră.

În numărul de azi, publicăm relatări de la plenaryle C.J.E.F.S., care au avut loc ieri:

BIHOR

Sala Casei de cultură a sindicatelor din municipiul Oradea a găzduit lucrările plenare C.J.E.F.S. Bihor. Au luat parte membrii C.J.E.F.S., precum și reprezentanții ai învățămîntului mediu și superior, ai organizațiilor de masă și ai instituțiilor cu atribuții în domeniul sportului, profesori de educație fizică, cadre tehnice, antrenori, activiști obștești, sportivi frunțosi.

La lucrări a participat tovarășul Petre Blajorici, membru supleant al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, Victor Bolojan, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului județean de partid, Ion Vulturari, prim-secretar al Comitetului județean U.T.C., Ana Săndulescu, inspector general al Inspectoratului școlar județean, Constantin Vitanca, președintele Consiliului județean al sindicatelor, Petru Hecedus, președintele Consiliului județean al organizației pionierilor.

(Continuare în pag. a 2-a)

CARAȘ-SEVERIN

Plenary C.J.E.F.S. Caraș-Severin s-a desfășurat în amfiteatrul Institutului politehnic de subinginerii din Reșița. Alături de membrii C.J.E.F.S. s-au aflat reprezentanții ai organizațiilor și instituțiilor cu atribuții în domeniul sportului, profesori de educație fizică, cadre tehnice, antrenori, activiști obștești, sportivi frunțosi.

La lucrări a participat tovarășul Trandafir Cocirici, membru supleant al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, Tudor Iorga, secretar al Comitetului județean de partid, Adrian Henrich, secretar al Consiliului județean al sindicatelor, Nicolae Pănescu, inspector general al Inspectoratului școlar județean, Vasile Seico, secretar al Comitetului județean U.T.C., Ioșif Cicală, președintele Consiliului județean al organizației pionierilor.

Din partea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a fost prezent tovarășul Adalbert Millitz, secretar al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, vicepreședinte al C.N.E.F.S.

(Continuare în pag. a 2-a)

IALOMIȚA

La Plenary C.J.E.F.S. Ialomița, care a avut loc în sala Tineretului din orașul Sloboriza, au participat membrii C.J.E.F.S., reprezentanții ai organizațiilor și instituțiilor cu atribuții în domeniul sportului, profesori de educație fizică, cadre tehnice, antrenori, activiști obștești, sportivi frunțosi.

La lucrări a participat tovarășul Andrei Voicaru, secretar al Comitetului județean de partid, Ion Stucă, vicepreședinte al Consiliului popular județean, Romus Toles, prim-secretar al Comitetului județean U.T.C., Nicolae Letea, președinte al Consiliului județean al sindicatelor, Titus Nitu, inspector general al Inspectoratului școlar județean, Otilia Ioniță, președinta Consiliului județean al organizației pionierilor.

Din partea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a fost prezent tovarășul profesor universitar Ioan Kunst-Ghermănescu, membru al Biroului Executiv al C.N.E.F.S.

(Continuare în pag. a 2-a)

PRAHOVA

La Plenary C.J.E.F.S., desfășurată în sala Palatului Culturii din Ploiești, au participat alături de membrii Consiliului Județean pentru Educație Fizică și Sport, numeroși invitați, activiști ai asociațiilor sportive, directori de școli, profesori de educație fizică, antrenori, instructori, sportivi frunțosi.

Au fost, de asemenea, prezenți tovarășii Constantin Marinov, membru supleant al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului județean de partid, Coriolan Voinea, prim-secretar al Comitetului județean U.T.C., Gheorghe Radu, președintele Uniunii județene a cooperativelor agricole de producție, Viarion Boboc, președintele Consiliului județean al Organizației pionierilor, Mihail Marin, inspector general al Inspectoratului școlar județean, reprezentanți ai unor organizații și instituții cu responsabilități în domeniul sportului.

Din partea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a participat tovarășul Miron Olteanu, secretar al C.N.E.F.S.

(Continuare în pag. a 2-a)

TULCEA

În sala Comitetului județean de partid s-au reunit membrii C.J.E.F.S. precum și reprezentanți ai învățămîntului mediu, directori ai unor mari întreprinderi industriale, președinți de cluburi și asociații sportive, profesori de educație fizică, antrenori, instructori, sportivi frunțosi.

La lucrările Plenare C.J.E.F.S. Tulcea au participat tovarășii Nicolae Sandu, secretar al Comitetului județean de partid, Marin Tripeț, vicepreședinte al Consiliului popular județean, Alexandru Rizu, prim-secretar al Comitetului județean U.T.C., Gheorghe Berbeac, președinte al Consiliului județean al sindicatelor, Dumitru Butlică, președintele Consiliului județean al Organizației pionierilor, Mihail Albotă, inspector general al Inspectoratului școlar județean.

Din partea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a fost prezent tovarășul Constantin Mindreanu, secretar al Consiliului

(Continuare în pag. a 2-a)

„TURNEUL CAPITALEROR”, LA VOLEI

ECHIPELE FAVORITE, ÎNVIŢĂTOARE ÎN PRIMA ZI

„Trofeul Capitalelor”, competiție voleibolistică dedicată echipelor de juniori și junioare și aflată la a doua ediție, a început, ieri după-amiază, în sala Constructorului, la start alinindu-se formații de băieți și fete reprezentînd orașele Moscova, Praga, Varșovia și București.

Cele care au făcut deschiderea întrecerii au fost echipele feminine ale Bucureștiului. Plasat înaintea festivității de deschidere, acest meci a constituit, de fapt, o introducere în atmosferă, pentru că diferența dintre prima noastră garnitură (în care au evoluat șase tinere divizionare A) și cea secundă n-a permis partidei să fie în nici un moment egală. De fapt, de la echipa a doua, doar Eugenia Milencu a putut să facă față exigențelor jocului. Așa că, primul set, fără să forțeze prea mult, a cîștigat cu 3-0 (7, 7, 10). Cîteva faze au reînt, totuși, atenția, în ultimul set, cînd în echipa învingătoare au fost folosite mai multe rezerve, debutante într-o selecționată de junioare.

După acest joc a avut loc festivitatea de deschidere, urmată de un alt meci de fete: Moscova — Varșovia. Tineretele voleibaliste moscovite au cîștigat partida într-o manieră lejeră, cu 3-0 (3, 5, 6), fără prăgătită.

În încheierea programului primei zile a fost programat meciul masculin București — Praga.

Partida a oferit faze dinamice, atractive, ambele echipe avînd o evoluție bună. Juniorii noștri au primit o replică dirză din partea voleibaliștilor praghezi, care au condus la început seturilor, dar, de fiecare dată, au cedat inițiativa în partea a doua a lor. Astfel, sportivii bucureșteni și-au adjudecat victoria — cu 3-0 (11, 6, 13). S-au detasat prin comportarea în cursul partidei Marian Păușescu și Günther Enescu, de la formația învingătoare, respectiv Space și Bonner.

Aurelian BREBEANU

AZI, DE LA ORA 16:

București II — Varșovia (1)
București I — Moscova (1)
Praga — Varșovia (m)

a întimpina o rezistență deosebită din partea polonezilor și fără a da în tot timpul jocului măsura tuturor posibilităților lor. Formația Moscovei, care se înscrie ca preten-

CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CANOTAJ FOND

SCHIFIȘTII DE LA DINAMO ȘI STEAUA AU DOMINAT ÎNTRECERILE SENIORILOR

● Echipajele Politehnicii Timișoara și Marinei Mangalia au avut,

de asemenea, frumoase comportări

TIMIȘOARA, 11 (prin telefon). — Cei mai buni schifiști din țară, alinați la startul celei de 7-a ediții a campionatului republican de canotaj fond au fost întîmpinați aici de o vreme complet nefavorabilă: vînt, ploaie torențială și o temperatură de 7-8 grade! Biciuții de stropii reci, bătrîna Begă a fost nevoită să se incline, totuși, în fața canotorilor seniori care, cu o dirigenție și o temelitate demne de admirat, și-au disputat înțietatea în cadrul probelor programate în această primă zi de concurs. Firește, alături de dificultatea traseului (care a măsurat 8.000 m), condițiile atmosferice au înăspriț și mai mult întrecerile, solicitînd fiecarei echipe, fiecărui sportiv în parte eforturi apropiate de limita maximă.

Concursul — care se desfășoară contracronometru — a debutat cu spectaculoasa probă de 8-1. Plecată prima din start, echipa clubului Steaua a făcut o cursă bună, realizînd un timp care n-a mai putut fi depășit de nici unul dintre echipajele adverse.

Proba de 4 vîle fără cîrmaci introdusă pentru prima oară în programul campionatului, a dat însă cîștig de cauză reprezentanților clubului Dinamo București, care au deschis, astfel, seria succeselor lor din această zi. În cursa următoare — schif 4 vîle — un alt echipaj dinamovist a obținut victoria, datorită mai ales stocului excelent imprimat de experimentalul Emeric Tusa. Dinamoviștii și-au trecut o nouă victorie în palmares și în cursa de schif 4+1 rame, unde aportul medaliștilor simplici Petre Ceapura, Ștefan Tudor și Ladislav Lovrenschici a fost hotărîtoare. De notat și evoluția echipajului de la Marina Mangalia. Al doilea titlu de campioni obținut astăzi de Steaua a fost cel de

la schif 2 vîle, prin echipajul Toma M. Constantin — Nicolae Popa. Apoi, a venit din nou rîndul dinamoviștilor să cucerească alte tricouri de campioni, la schif 2 f.c. și schif 2+1. În sfîrșit, palpatantă și dirz disputată, proba de simplu a oferit performanțe foarte apropiate. În final, victoria a revenit — nu fără emoții — reprezentantului clubului Steaua, George Mereuță.

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 3-a)



Platonova (echipa Moscovei), urmărită atent de colega sa Voronina, depășește, printr-un puternic atac, blocajul polonezilor Novak și Lagner.

Foto: S. BAKCSY

AZI, ȘI MIINE: NUMEROASE COMPETIȚII DE ANVERGURĂ PENTRU GIMNAȘTII NOȘTRI

Sîrșitul acestei săptămîni este marcat de cîteva competiții importante în care sînt prezente gimnaști frunțosi din țară noastră.

LA GRENOBLE, astăzi și miine, Dan Grecu, Nicolae Oprescu și Mihai Bors sînt angajați în campionatele europene masculine. Întîind cit mai multe calificări în finalele pe sare și pe fîrește, o situație cit mai bună în clasamentul individual compus.

ÎN SALA DE SPORT DIN MUNICIPIUL GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ, cele mai bune meștre din întreaga țară își vor disputa titlul de campioană absolută a țării pe 1973 (astăzi fiind programate exercițiile împuse și liber alese), precum și titlu-

urile de campioane pe aparate. Finala va avea loc duminică dimineață. Fiecare din Anca Grigoras, campioană cu titlu, Alina Gorea, Elena Ceaptelea și de la celelalte gimnaste de elită ale țării așteptăm o comportare cit mai bună și confirmarea bunelor impresii cîștigate la ultimele trei apariții publice.

În fine, să amintim că la SOFIA sînt dintr-unele mai bune reprezentante ale gimnasticii moderne din țara noastră (Maria Preda, Sabina Șerbănescu, Rodica Pintea) sînt prezente în tradiționalul concurs organizat de ziarul „Studentiska Tribuna” la TIMIȘOARA se vor desfășura astăzi și miine finalele campionatelor naționale universitare la gimnastică modernă.

Întîlnirea feminină de șah România — Ungaria

SPORTIVELE NOASTRE CONDUC

Cu cit se apropie de final, întîlnirea dintre selecționatele feminine de șah ale României și Ungariei, ce se dispută la Brașov, devine tot mai interesantă. Runda a IV-a — în care românele au jucat cu negrele — a fost deosebit de interesantă și echilibrată, încheindu-se cu un scor egal: 3-3. Iată rezultatele: Eva Karakas — Alexandra Nicolau remiză, Maria Forbzy — Elisabeta Polihronide 1-0, Erzsébet Finta — Gertrude Baumstark remiză, Maria Ivankó — Suzana Makai remiză, Suzan Veroczi — Margareta Teodorescu remiză, Luiza Honfi — Rodica Reicher 0-1 (după intrerupere).

Aseară, în runda a V-a, echipa română a cîștigat cu 4½-1½, preluînd conducerea cu 16-14.

C. GRUIA — coresp. județean

BOGAT PROGRAM SPORTIV DEDICAT CELEI DE A 25-a ANIVERSĂRI A CLUBULUI DINAMO BUCUREȘTI

Cu prilejul împlinirii unui sfert de veac de la înființare, clubul sportiv Dinamo București organizează — în parcul sportiv din șoseaua Ștefan cel Mare — o suită de acțiuni interesante și inedite, destinate să marcheze importantul eveniment.

Pe velodrom, vor continua întrecerile de ciclișm pe pistă inaugurate ieri, moment atrăgător din programul festiv susținut de numeroși pîstari de frunte, printre care se află și cîteva sportivi sovietici din lotul prezent la ultima ediție a J.O.

Din programul festiv de duminică nu vor lipsi demonstrațiile de gimnastică. Acestea sînt programate pe terenul central al parcului sportiv și vor fi susținute de reprezentanți ai clubului Dinamo și de studenți frunțosi de la Institutul de Educație Fizică și Sport.

Spectatorii prezenți în tribunele Stadionului din șoseaua Ștefan cel

Mare sau în jurul celorlalte baze sportive ale parcului vor mai putea viziona întreceri de călărie, box, atletism cit lupte.

În timpul desfășurării programului festiv va avea loc și sosirea ștafetelor organizată de către asociațiile sportive Dinamo, cele care au pornit din 5 puncte ale țării — Satu Mare, Zalău, Baia Mare, Suceava și Borșeni. Purtoarii ștafetelor vor fi însoțiți de bicicliști și motocicliști.

În încheierea programului, fotbal! Mai întîi, un meci de old-boys Dinamo — Steaua, o tentativă de reeditare a partidelor dintre cele două frunțase ale fotbalului nostru cu eroi ai anilor 1960 și următorii, iar în continuare întîlnirea Dinamo — Rapid din cadrul campionatului de rezervă.

În toată un program pentru toate gusturile care nădăjduim să încînte spectatori...

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

PLENARE ALE CONSILILOR JUDEȚENE

PRAHOVA

(Urmare din pag 1)

Manifestându-și adesea deplină în hotărârile Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea...

IALOMIȚA

(Urmare din pag 1)

După materialele prezentate au avut loc vii dezbateri. Luând cuvântul, tovarășul Ioan Kunst-Ghermănescu a scos în evidență rezultatele bune obținute...

CARAS-SEVERIN

(Urmare din pag 1)

În cuvântul său, tovarășul Adalbert Militez a reținut cu satisfacție că activitatea sportivă din județul Caras-Severin se bucură de sprijinul direct al Comitetului județean...

TULCEA

(Urmare din pag 1)

Central al U.G.S.R., membru al Biroului Executiv al C.N.E.F.S. Pe marginea materialelor prezentate au fost purtate discuții deosebit de rodnice, analizându-se cu exigență problemele mișcării sportive tulcene...

BIHOR

(Urmare din pag 1)

Din partea Consiliului Național pentru Educația Fizică și Sport a fost prezent tovarășul Iovița Popa, șeful secției organizare și control al C.N.E.F.S.



Aspect din timpul lucrărilor celei de a IV-a sesiuni științifice a Centrului de Medicină Sportivă.

LUCRĂRILE CELEI DE A IV-a SESIUNI ȘTIINȚIFICE A CENTRULUI DE MEDICINĂ SPORTIVĂ S-AU BUCURAT DE UN DEOSEBIT INTERES

lari au avut loc în Capitala lucrările celei de a IV-a sesiuni științifice a Centrului de Medicină Sportivă organizate în cinstea primului deceniu de activitate a C.M.S.

TENIS DE MASĂ O NOUĂ ETAPĂ ÎN CAMPIONATUL REPUBLICAN

Echipele feminine și masculine participante în campionatul republican de tenis de masă disputat, la acest sfârșit de săptămână, o nouă etapă în cursa pentru cucerirea titlurilor naționale...

MOTO CÎND ARBITRAJUL E ÎN... CULPĂ

Dacă întrecerile etapei a II-a a campionatului republican de motocross, desfășurate duminică trecută la Zărnești în organizarea...

BOX C. N. pentru juniori AU FOST STABILITI FINALIȘTII

PRIMA și cea de-a doua, - întrecerile de box pentru juniori din Capitală au avut loc sâmbătă și duminică...

CONCURSURI DE DIRT-TRACK

Azi, începând de la ora 17, pe pista de zgură a stadionului Metalul (Pantelimon) din Capitală se desfășoară un interesant concurs internațional de dirt-track...

RUGBY AZI ȘI MIINE ÎN DIVIZIA A DOUĂ MECIURI ATRACTIVE: DINAMO-SPORTUL STUDENTESC; STEAUA-GR. ROȘIE



Duminică, Steaua și Grivița Roșie se vor reîntâlni în returul campionatului diviziei A. În toamnă, rugbiștii militari au câștigat cu 12-6. Miine... Întoarsă în primul meci în care Mateescu își lansează - într-un stil spectaculos - linia de treișeturi.

Azi și miine, etapă completă în campionatul diviziei A de rugby. Azi, de pildă, Sportul studentesc va juca cu Dinamo. Partida-cheie pentru ambele formații...

TENIS „CUPA DINAMO” ÎN FAZA SEMIFINALELOR

În sferterul de finală al „Cupei Dinamo” la tenis, I. Stănilă (Dinamo) a obținut cea mai rapidă victorie, învingând pe C. Popovici (Steaua)...

DIVIZIA A, MASCULIN

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists teams like Steaua, Univ. Buc., Dinamo Buc., etc.

DIVIZIA A, FEMININ

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists teams like I.E.F.S., Univ. Buc., Rapid Brașov, etc.

Agenda competițiilor de masă

LA „REGIE” ȘI „TEI”

vor disputa finalele atletice la 100 m, lungime și greutate (m + 4) și 1500 m studenți. Pe terenurile respective vor avea loc și meciurile de fotbal, volei, baschet și tenis de câmp.

În același timp, la Complexul sportiv de la Lacul Ioniță, tovarășii „Serbare sportivă” prilejului de încheierea anului sportiv și la Universitatea București. Pe terenurile frumoase Complex se vor disputa finalele de volei, baschet, handbal și fotbal, precum și cele de atletism și sporturi nautice.

CLUBUL „CUTEZATORII” Concură popular de tenis de masă rezervat copiilor și pionierilor

Angajat cu consecvență pe linia atragerii unui număr cât mai mare de copii în practicarea sporturilor, clubul „Cutezătorii” de la Palatul pionierilor organizează duminică dimineața o interesantă competiție de tenis de masă...

HANDBAL

Duminică se dispută - în campionatul de handbal feminin și masculin, divizia A - etapa a XXV-a. Excepție face doar partida masculină dintre Universitatea București și Steaua, care are loc luni.

LA I. M. F. BUCUREȘTI - „ZILELE SPORTULUI DE MASĂ”

„Zilele sportului de masă” programate sâmbătă și duminică pentru studenții de la Institutul medico-farmaceutic din Capitală vor cuprinde întreceri de atletism, baschet, handbal și volei.



Întoarsă în primul meci în care Mateescu își lansează - într-un stil spectaculos - linia de treișeturi.

ETAPA MECIURILOR DECISIVE ÎN LUPTA PENTRU TITLURILE DE CAMPIONI

Pe primul loc. Pentru aceasta, însă, decisiv este rezultatul din meciul direct cu rivala sa I.E.F.S., care se dispută în Capitală. Echipele care vor retrograda sînt cunoscute de mai multă vreme: Muresul Tg. Mures și Progresul București.

ETAPA MECIURILOR DECISIVE ÎN LUPTA PENTRU TITLURILE DE CAMPIONI

Etapa a XXV-a a diviziei A de handbal feminin programată duminică următoarele înfățișări: Universitatea București - I.E.F.S. (teren Constructorul, de la ora 18) Constructorul Timișoara - Rapid București Progresul București - Muresul Tg. Mures (teren Progresul, ora 18) Rulmentul Brașov - Voința Odorhei

ETAPA MECIURILOR DECISIVE ÎN LUPTA PENTRU TITLURILE DE CAMPIONI

Etapa a XXV-a a campionatului programată următoarele jocuri: Voința București - Dinamo București (teren Voința, ora 18) Universitatea București - Steaua (Iuni, Tineretului ora 18) Minaur Baia Mare - Politehnica Timișoara Universitatea Cluj - Dinamo Brașov Carom municipal Gh. Gheorghiu-Dej - Independența Sibiu

CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI A MAI FĂCUT UN PAS SPRE EVITAREA RETROGRADĂRII

CLUJ, 11 (prin telefon). Campionatul republican de baschet feminin a fost reluat vineri cu meciurile etapei a XXII-a...

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA - VOINȚA TG. MUREȘ 70-59 (45-30). Timp de zece minute mureșencele au jucat de la egal la egal cu adversarele lor...

CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI - SĂNĂTATEA SATU MARE 57-34 (24-15). Într-o întrecere foarte importantă pentru ambele echipe...

POLITEHNICA BUCUREȘTI - VOINȚA BUCUREȘTI 57-48 (26-19). Frunțasele campionatului au dominat permanent...

RAPID BUCUREȘTI - UNIVERSTITATEA CLUJ 48-44 (34-22). Considerat derby-ul zilei, meciul a căștigat deoarece ambele echipe s-au întrecut în urechile de fier...

LE.F.S. - CRISUL ORADEA 86-37 (54-15). Au marcat Szabo 22, Panica 14, Giurea 2, Salcu 2, Iftimie 2, Deak 10, Petric 10...

Programul de simțări, ora 9.15: Constructorul - Politehnica, Voința Tg. Mureș - I.E.F.S. etc.

sportul în lume

EUROPA OLIMPICĂ PE DRUMUL UNEI COLABORĂRI FRUCTUOASE

Ing. Lia Manoliu, membră a comisiei de lucru a Adunării generale a C.N.O.

Cu toate că Europa este țesătura Olimpiadelor antice și - prin omenii de seamă dați umanității - a rămascut aceste tradiții creștind micile olimpiade actuale și Jocurile Olimpice moderne...

În olimpiade, pentru creșterea continuității a performanțelor sportivilor din țările continentului nostru...

Printre cei 9 membri ai acestei comisii se află și ing. Lia Manoliu, maestră emerită a sportului, campionă olimpică a J.O. de la Mexic...

PENTRU MECIUL CU ROMANIA IN „CUPA DAVIS” TOM OKKER IN ECHEPA OLANDEI

În cazul în care de ieri o telegramă din Haga ne anunța că Federația Olandeză de Tenis și-a asigurat serviciile grupului de selecție...

Turneul de la Bourmestouch DIN NOU FINALA NASTASE-PANATTA!

LOS ANGELES, 11 (Agerpres). - La Campionatul mondial de tenis de la Bourmestouch s-a disputat miercuri meciul de semifinale dintre Tom Okker (Olanda) și Jan Hordijk (Olanda)...

JUCĂTOARELE NOASTRE SE AFIRMĂ LA STUTTGART

STUTTGART, 11. Cu trei competiții de tenis s-a disputat miercuri la Stuttgart meciurile de semifinale pentru Cupa Davis...

TOȚI ASII PREZENȚI LA ROLAND GARROS!

Într-o zi din 1920 sau altcândă prețurile pentru dotarea Bucureștilor cu un mare stadion...

CAMPIONATUL ENGLEZ DE FOTBAL A LUAT SFÎRȘIT

Odată cu disputarea ultimului meci restant, Leeds United - Arsenal 6-1, s-a încheiat campionatul de fotbal al Angliei...

VEȘTI DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

„NEPSTADION” ÎMPLINEȘTE 20 DE ANI CIT MAI MULTA MIȘCARE. În multe localități din R.S. Cehoslovacă s-au luat inițiative frumoase...



În acest bazin, modern utilat, aparținând complexului sportiv al „Palatului sporturilor naționale” din Mexic...

ITALIANUL BALLARDIN A CÎȘTIGAT ETAPA A II-a

BRNO, 11. Cea de a doua etapă a cursei de-a XXVI-a ediție a „Curselor Păcii” a avut loc pe distanța de 135 km...

Pe locurile IV-VIII s-au clasat în ordine: Lihacov (U.R.S.S.), Barrantek (Cehoslovacia), Danguliatume (Franța), Rodian (Danemarca)...

TELEX • TELEX • TELEX

La Szombathely, au continuat întrecerile turneului de calificare pentru faza finală a campionatului european...

Etapa a 14-a, desfășurată pe traseul Irache - Bilbao (182 km) a fost câștigată de spaniolul Juan Zurano...

Campionatele naționale de scrimă au continuat la Odessa cu proba de sabie...

În „Marele Premiu al Austriei” la motocicletă, finlandezul Jarno Saarinen („Yamaha”) a terminat învingător...

Cea de-a 33-a ediție a competiției automobiliste de la P.A.U., condusă pentru Campionatul european...

La Bologna, meciul de fotbal dintre echipa locală A.C. Bologna și formația maghiară Catabanya...

Staturile de finală ale turneului de tenis de la Dallas (Texas), care conținea pentru campionatul grupării W.C.T.

Cu prilejul unui concurs athletic masculin care a avut loc la San Jose (California), cunoscutul recordman american...

La Copenhaga, în cadrul Campionatului european de fotbal rezervat echipei de tineret...

După disputarea a 11 etape, în Turul de la Spania continuă să conducă belgianul Eddy Merckx...

Finalele de lupte greco-romane ale juniorilor

NUMEROASE VICTORII PRIN TUȘ ÎN PRIMA ZI

CONSTANTA, 11 (prin telefon). După ce s-au desemnat campionii republicani în Sala sporturilor din localitate...

seor puțin obișnuit, 24-2, până în momentul în care arbirul a optat asupra titlului desemnatului lui Magyar...

REZULTATE REMARCABILE

ÎN PRIMA ZI A REUNIUNII INTERNAȚIONALE DE LA VELODROM

Reuniune de gală, ieri, pe velodromul „Dinamo”. Competiția ciclistă internațională, organizată cu prilejul aniversării a 25 de ani de la înființarea clubului sportiv din seseaua Stefan cel Mare...

REZULTATE REMARCABILE

Reuniune de gală, ieri, pe velodromul „Dinamo”. Competiția ciclistă internațională, organizată cu prilejul aniversării a 25 de ani de la înființarea clubului sportiv din seseaua Stefan cel Mare...

NEÎNTELEGERI ÎN JURUL „TURULUI ITALIEI”

ROMA, 11 (Agerpres). - Cu o săptămână înainte de startul Turului Italiei al Italiei, în jurul marilor competiții putere s-au iscat neînțelegeri...

În cazul în care se va revizui acordul prin care televiziunea și radioul s-au rezervat emisiuni speciale alesectorului Turului Italiei...

PRIMII CAMPIONI EUROPENI DE JUDO

MADRID, 11, (prin telefon). - La Palacio de Deportes au început întrecerile celei de a 22-a ediții a campionatelor europene de judo...

te categorii au pierdut partidele din primele tururi: Ionel Lazăr (cat. 80 kg) p. yusei-gachi (superioritate tehnică) S. Aubert (Elveția), Tibériu Solomon (cat. 93 kg) p. y. J. Nikolas (Belgia)...

UNGARIA - ROMÂNIA 5-4 LA POLO (JUNIORI)

SIBENIK, 11 (prin telefon). - Au început întrecerile turneului internațional de polo (juniori) la care participă selecționata României, Spaniei, Ungariei și Iugoslaviei...

Turneul internațional de volei de la Moscova. Moscova, 11 (Agerpres). - Cu prilejul aniversării a 50 de ani de la înființarea Clubului sportiv al Armatei sovietice...